
krysl
Pencil

krysl
Pencil

krysl
Pencil

krysl
Pencil

krysl
Pencil

Obecny pripad:

Integral tzv. logarit
micke derivace:

Pozn.: v konkretnim pripade obvykle 
snazsi, takze se neucim nazpamet jako
vzorec, ale ze spoctenych prikladu
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Na whiteboardu misto 4 priklad se 7.
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predevsim 
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Dale integruji rac. lomenou fci dle probranych
metod.

Realne koreny, takze rozlozim na soucin dvou 1/linearni a integruji oba na ln. Pokud maji cleny
v sobe nasobek, nezapomenu zohlednit pri integrovani. 

                                int dx/(3x + 1) ---> 1/3 ln|3x+1| +C






